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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 25-

én (hétfő) 14:00 órai kezdettel közmeghallgatással egyben tartott rendes nyílt testületi üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tárgyalóterme 

  2884 Bakonyszombathely, Kossuth L. u. 31. 

 

 

Települési képviselők száma polgármesterrel együtt: 7 fő 

 

Jelen vannak:  

Géringer Istvánné polgármester                              

Kállai István alpolgármester                                    

Fehér Nikolett képviselő 

Ferenci Andrea képviselő                                       

Homoki Péterné képviselő                                    

Szteblák Lajos képviselő                                          

 

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen: 

 

Veress Gyula jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:      

Gál Rita adóügyi előadó 

 

Meghívottak: 

                                                                                      Szteblák Zsuzsa Benedek Elek Általános 

 Iskola igazgatója 

Bejelentéssel távol maradt:  

       Rózsa Gyula képviselő 

 

Meghívottak: külön jelenléti ív alapján 

 

Határozatképesség: a rendes nyílt ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 6 

fő volt, Rózsa Gyula képviselő igazoltan távol maradt a fentiek értelmében a határozat-képesség 

biztosított. 

 

Szavazásban résztvevők száma: 6 fő. 

 

I. 

 

Napirend előtt 

 

Géringer Istvánné polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. 

 

A jegyzőkönyv vezetésére megkéri Gál Rita adóügyi előadót. 
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Az ülés napirendjére a kiküldött meghívó alapján a következőt javasolta: 

 

1. Az Önkormányzat közérdekű lakossági tájékoztatója az előző közmeghallgatás óta 

történt eseményekről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

2. Tájékoztatás a környezet állapotáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

3. Az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselőinek közérdekű kérdései 

és javaslatai; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

4. Tájékoztató a háziorvosi szolgálat tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

5. Tájékoztató a fogorvosi tevékenységről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

6. Tájékoztató a védőnő munkájáról, tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

7. Tájékoztató a Benedek Elek Általános Iskola munkájáról, tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

8. Tájékoztató az Ácsteszéri Meseerdő Óvoda Benedek Elek Tagóvodája és Bölcsődéje 

munkájáról, tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

9. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tett 

fontosabb intézkedésekről;  

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

10. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról 

szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

11. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025. 

évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

12. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely Község 2024. évi adózási beszámoló elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

13. Egyéb ügyek; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

 

Géringer Istvánné polgármester, javasolja az általános iskola beszámolóját tárgyalják elsőként a 

közmeghallgatást követően, mivel az iskola igazgatója személyesen jelen van az ülésen. A 
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képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés, napirendi pont javaslat nem volt, szavazásra 

bocsájtotta a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására tett javaslat elfogadását. Ismerteti 

a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák 

meg döntésüket. 

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. november 25-i 

közmeghallgatással egyben tartott rendes nyílt testületi ülésének napirendi pontjait a meghívóban 

szereplő előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

 

108/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. november 25-i 

közmeghallgatással egyben tartott rendes nyílt testületi ülésének napirendi pontjait a meghívóban 

szereplő előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

/meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

II. 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Az Önkormányzat közérdekű lakossági tájékoztatója az előző közmeghallgatás óta 

történt eseményekről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy Minden nehézség ellenére önkormányzatunk 

stabilan zárta a 2023-as évet. Új reményekkel és elképzelésekkel léptünk át a 2024-es esztendőbe. 

Terveink és fejlesztéseink az idei évben apránként döcögve haladnak. 
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A legnagyobb beruházás a Művelődési Ház felújítása, melyre tavaly 100 millió forint támogatásban 

részesültünk. Már a tervezési folyamatok megkezdésekor akadályba ütköztünk.  

A tervezett felújításhoz a jelenlegi áramellátás kevés így bővítés szükséges. Az áramszolgáltatóval 

történő egyeztetések jelentősen hátráltatták a közbeszerzés indítását. Csak november közepén 

sikerült ennek kiírása. Jelenleg várjuk a pályázatok beérkezését. Beérkezési határidő: december 6 

A nyárra tervezett hurcolkodás és pakolás is csak most fog megkezdődni. Az épületben már csak a 

nagyterem fűtése működik, ezenkívül a mosdóban állandó dugulás keletkezik. Tehát minden 

szempontból megérett a felújítás. Az épület elképzeléseink szerint kívül és belül is megújul. Új 

fűtés, szellőző és áram rendszer kialakítása, valamint az akadálymentesítés kerül megvalósításra. 

Kiemelt feladatot kapott a gyalogos közlekedés biztonsága és az átereszek, árkok karbantartása. 

Örömmel töltött el bennünket, hogy az elmúlt években két új járdaszakaszt is átadhattunk (Táncsics, 

Petőfi u). Ugyanakkor sajnos szembesülünk a korábban elkészült és veszélyessé vált járdaszakaszok 

rossz állapotával. A balesetek elkerülése miatt ezek kijavítása sürgős és megelőzi újabbak építését. 

Emiatt ismét háttérbe szorulnak a jogosan háborgók, akik még nem élvezhetik egy felújított járda 

előnyeit, tőlük további megértést kérünk. Elsőként a legrosszabb állapotban lévő Baross utca sérült 

szakaszait kellett kijavítani. 

A Kossuth utcában két helyen kellett a járda szakaszt felbontani és a veszélyt elhárítani. 

Szintén önerőből készül el a „kis” Kossuth utcai árkok átépítése, javítása. Az emlékmű mögötti 

szakaszon a bedőlt lapokat újra kell rakni. Ezt követően a lakóházak előtti részek is kijavításra 

kerültek. 

A Széchenyi utcában a kőburkolattal ellátott árkok átrakása és tisztítása is megvalósult. 

Ismételten megkértük az ingatlan tulajdonosokat, hogy a későbbiekben fordítsanak nagyobb 

figyelmet a rendszeres tisztításra! 

Sajnos önkormányzatunk sikertelenül pályázott 2021 óta a Dózsa utca burkolat javítására. Mivel 

költségvetésünkben nem áll rendelkezésre ekkora önerő, a végső megoldásig járható útnak egyelőre 

a kátyúzás bizonyult. Ennek megvalósítása sem volt egyszerű, ugyanis a melegaszfalt beszerzése 

és ideszállítása is gondot jelentett. Tavalyi év végén két részletben helyi vállalkozóval tudtuk a 

munkát elvégeztetni, melynek összköltsége: (aszfalt, aszfaltszállítás, munkadíj) 970.839.-Ft-ot 

jelenett. 

 

A Közút Igazgatósággal történt egyezetetésen kiderült, hogy az idei évre tervezett útfelújítás 

(melynek része a teljes Kossuth utca), forrás hiány miatt csak 2025 tavaszára várható. 

Ennek keretében került volna kiépítésre az iskola előtti gyalogátkelőhely. A balesetveszély miatti 

helyzet azt indokolja, hogy az önkormányzat saját önerőből kezdje meg a zebra tervezési és 

kivitelezési munkáit. A tervek nyár végére elkészültek, melyekhez árajánlatokat kértünk be. 

A tetemes költség miatt egyenlőre csak a zebra kialakítása fog megtörténni. Az ehhez kapcsolódó 

tér, út és közvilágítás kiépítése megtörtént. 

Az elakadt és beszakadt átfolyók miatt a lezúduló csapadék a Közút tulajdonában lévő Bem utcában 

szükségessé tette, hogy a kritikus szakaszokon önerőből gépi munkákat végeztessünk el. A 

problémát jelentősen csökkentené az átfolyók és árkok rendszeres karbantartása, tisztítása.  

Folytattuk a Kastélyparkban korábban megkezdett tisztítási munkákat is, melyre két alkalommal 

hirdettünk közösségi munkát. Az összegyűjtött ágakat miután megtörtént az aprítékolásuk fűtésre 

használjuk fel. A „vastagabbakat” telephelyünkre szállítottuk. Újabb szakasz látványos tisztítását 

tudtuk elvégezni. A tanösvényen két beszakadt átfolyó javításra szorul, melyből az egyik már 

javításra került. 

A Kastélypark új vendégfogadó építménnyel bővült, melyet falunapon országgyűlési 

képviselőnkkel a hosszú és hasznos használat reményével adtuk át a lakosságnak és a parkba 

látogatóknak. 
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Közel két éve, hogy a tó melletti híd életveszélyes állapota miatt bontásra került. Örömmel tudattuk 

közösségi oldalunkon, hogy augusztus végén Czabán Gábor munkájának köszönhetően a híd 

pótlásra került! A híd anyagát a parkból előzőekben kitermelt haszonfából nyertük.  

A temetőkert munkálatai közül megoldásra várt a ravatalozó felújítása és a kerítésépítés folytatása.  

Gondatlan kivitelezői munkának köszönhetően több halaszthatatlan munkavégzés előtt álltunk. A 

tetőszerkezet egyre veszélyesebbé vált, emiatt le kellett bontani és megerősíteni a faszerkezetet. A 

nem megfelelő vízelvezetés miatt az épület fala is süllyedésnek indult, mely szintén javításra került. 

Ezek a munkálatok önerőből közel 4,5 millió forintból valósultak meg. 

Felújítottuk a temető Árpád utcai parkoló részét is. A terület zúzott kővel és murvával került 

feltöltésre, mely méltóságteljesebb használatot biztosít az ide érkezőknek. 

A temető kerítés alsó szakaszának felújítása is megkezdődött, mely az idei évben a Szabadság utca 

felől az alsó kapuig történt meg. A kisajtó és kapu még hiányzik, de még év végéig ezt is szeretnénk 

pótolni. A munkálatokat karbantartónk Tóth Péter és a közmunka program dolgozói végezték. 

A temetőkert bejáratát jelző kapu Takács Mihály keze munkáját dicséri melyet pár nappal ezelőtt 

állítottak fel. A tartó szerkezetet ifj. Szteblák Lajos készítette. Köszönjük munkájukat! 

Előtetőkkel és klíma berendezésekkel bővült az új óvoda és bölcsőde épülete. Az oldalsó 

bejáratoknál nem volt esőkidobó kiépítve, így közvetlenül a bejáratokhoz csapódott a csapadék. Ezt 

a hiányosságot most tudtuk pótolni. A foglalkoztató termek nyáron nagyon, néha kellemetlenül 

melegek voltak emiatt szükségessé vált a klíma beszerelése is. A tavaszi szünetben szinte egy napon 

végezték el a munkát a kivitelezők, összesen közel 3 millió forint értékben. Reméljük hosszú ideig 

hasznosan fognak szolgálni ezek a fejlesztések. 

Önkormányzatunk második alkalommal pályázott sikeresen az országos faültetési programban. Idei 

évben 15 fával gazdagodott településünk. 5 db nyír és 10 db gömb szivarfa érkezett meg melyből 2 

db-ot április 11-én délután elültettünk az Eszterházy téren. Az eseményen részt vett az 

Agrárminisztériumból dr. Feldman Zsolt államtitkár, és országgyűlési képviselőnk Czunyiné dr. 

Bertalan Judit is.  

Civil szervezeteink sikeresen pályáztak és 400.000.-Ft műkődési támogatásban részesültek a 2024-

es évre. 

A májusi viharos szél és a hirtelen lezúduló csapadék mennyisége több helyen okozott problémát. 

A műfüves pályára rászakadt platánfa ága a kerítést is megrongálta. Két kerítés elemet kellett 

rendelnünk, és a pálya is megsérült. A javítások dolgozóink és alpolgármester úr közreműködésével 

megtörténtek. 

A bőséges esőzéseknek köszönhetően folyamatos és gyakoribb fűnyírásra van szükség 

közterületeinken és parkjainkon. A közmunka program dolgozói mellett vállalkozó is végzi a 

munkálatokat. Többször kértük az ingatlan tulajdonosokat, hogy a helyi köztisztaságról szóló 

rendelet alapján az ingatlan telekhatárától az úttestig kiterjedőleg a fű nyírásáról az árok 

takarításáról és a járdák tisztántartásáról gondoskodni szíveskedjenek. 

Rendkívüli, embert próbáló forróság, felhőszakadás majd szárazság kísérte az idei nyarat.  

2024. június 27-én hatalmas mennyiségű özönvízszerű eső következett be. Az Árpád utca, Kossuth 

és Rákóczi utca lejtősebb szakaszain a padkát kimosta, az árkok lankásabb területein helyenként a 

hordalékot a burkolatra letette a nagy energiával mozgó csapadékvíz. Továbbá több szakaszon is 

megrongálta az Árpád út burkolt, valamint a Kossuth utca burkolt árkát. Szakértői vizsgálat alapján 

a kár meghaladja a 36 millió Ft-ot is. Képviselő testületünk Vis Major pályázat beadása mellett 

döntött. A pályamunka elkészült, melyet benyújtottuk a Belügyminisztériumba. Reménykedünk a 

sikeres elbírálásban és támogatásban. Ha nem járunk "szerencsével" akkor saját erőből 

szakaszonként teljes önerőből kell a helyreállítási munkákat elvégezni. Ebben az esetben sajnos 

elhúzódhat a javítás. 

Az igényelt támogatásból 5 millió forint előleget kértünk. A teljes támogatási összegről még döntés 

nem született, de szeptember elején Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter 

"vis major jogcímen" 5.000.000 Ft támogatásban részesítette Bakonyszombathely Község 

Önkormányzatát. Bízunk a kedvező elbírálásban. 
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Október 14-én megalakult Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő Testülete. Az 

előző ciklus képviselői-Homoki Péterné, Ferenci Andrea, Kállai István, Szteblák Lajos és Rózsa 

Gyula - mellé új tagként Fehér Nikolett csatlakozott. 

Alpolgármesternek ismét Kállai Istvánt választottuk. 

Terveink alapján november végén javításra kerülnek a művelődési házhoz vezető hidak is. A 

faanyag elkészült a munka az időjárás függvényében zajlik. 

Több lakossági jelzést követően javításra került az Erősori buszmegálló területe. A busz hátsó 

ajtajánál való leszálláskor az utasok az árokba tudtak belépni. Emiatt átereszeket fektettünk le 

melyet murvával fedtünk be. 

A Laposnál levő összegyűjtött ágak aprítékolására mindig nehezen találtunk vállalkozót. 

Csalódással tapasztaltuk, hogy a tiltó tábla ellenére is nagyon sokan zsákos szemetet, kerítésdrótot 

és oda nem illő, a gépet károsító anyagokat raktak ki. Úgy gondoltuk, hogy ezzel a lehetőséggel a 

lakosságot segítjük, de az ott maradt szemét elhordása megint az önkormányzatnak jelentett plusz 

terhet. Az ágak jövőbeni lerakási lehetőségét ezen a területen meg kellett szüntetnünk. 

A közvilágítás karbantartását az Eon rövidesen megszünteti. Emiatt szerződést kötöttünk a tatai 

Fény Lux Kft-vel. Nemcsak a karbantartásra, hanem a közvilágítási elemek cseréjére is. Március 

végéig a településen ledes világító testek kerülnek felszerelésre a falu teljes területén. 

Régóta fennálló problémát jelent településünkön a kóbor ebek megjelenése, illetve a felelőtlen 

ebtartás. Többször jeleztük már lakosság felé a helyes állattartással járó kötelezettségeket. Ezek 

ellenére is hetente kell szembesülnünk közterületeinken a kóborló állatokkal, melyek nemcsak 

ingerlik a helyesen tartott kutyákat, de előfordul, hogy megjelenésük jogosan félelmet kelt a 

gyalogosan közlekedők körében. 

Bakonyszombathely Képviselő Testülete 2023 december havi ülésén határozott a gyepmesteri 

tevékenységre vonatkozó szerződéskötésről. 

Ennek értelmében 2024. januárjától megbízási szerződést kötöttünk az Alpha-vet Állatgyógyászati 

Kft-vel.  

Az Alpha-Vet Kft a Polgármesteri Hivatalok igényei szerint heti/havi rendszerességgel befogja, 

megmenti a kóbor, sérült állatokat és elszállítja az állatkórházba. A beérkezést követően az 

állatorvos megvizsgálja, ellátja az állatokat, majd a 45 napos (785/2021.(XII.27) Korm.rendelet) 

megfigyelési idő elteltével veszettség ellen vakcinázza, kombinált oltással, féreghajtóval kezeli, 

chippezi és az ASKA Állatotthonba helyezi el, ellátásukat biztosítja és részt vesz az új gazda 

keresésében.  

Ez a szolgáltatás a köz- és járványügyi problémák megoldása mellett a legmagasabb állatvédelmi 

előírásoknak és kritériumoknak is megfelel.  

Eddig 1 ebet szállítottak el településünkről. 

Nagy problémát jelent a településen elszaporodott rágcsálók száma. Nagyon sokan panaszkodnak 

főleg a patkányok mennyisége miatt. Sok ingatlan tulajdonos folyamatosan végzi az irtást, de sajnos 

a figyelmeztetés ellenére sokan nem törődnek ezzel a kötelezettséggel.  

A Kresz szabályait figyelmen kívül hagyva sok a szabálytalanul közlekedő jármű a településen. 

Több esetben is azt tapasztaljuk, hogy a figyelmeztető közúti táblákat megrongálják vagy 

eltávolítják. Ezt jeleztük a kapitányság felé és kértük a gyakoribb rendőri jelenlétet és sebesség 

mérést a falu több területén is. 

Közel 5 éves várakozás után még nincs végleges eredmény a vasútállomás épületéről. Jelenleg a 

Mávnál vár a dokumentum aláírásra mely szerint Bakonyszombathely ingyenesen megkapja az 



8 
 

épületet. Nagy szükség lenne rá. Az évek alatt csak romlik az állapota. Terveink alapján szolgálati 

lakást szeretnénk kialakítani hiszen iskolánk jelentős pedagógus hiánnyal küzd.  

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Az Önkormányzat közérdekű lakossági tájékoztatójának elfogadása; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester közérdekű lakossági tájékoztatóját az előző közmeghallgatás óta történt 

eseményekről.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

109/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Az Önkormányzat közérdekű lakossági tájékoztatójának elfogadása; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester közérdekű lakossági tájékoztatóját az előző közmeghallgatás óta történt 

eseményekről.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. Tájékoztatás a környezet állapotáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy a település adottságaiból adódóan természeti 

vagy ipari katasztrófa veszély nincs. (löszfal, árvízveszély stb) A falu tisztántartását és a 

közterületek rendben tartását egész évben folyamatosan végezzük. Fűnyírás, kapálások, 

lombseprés, ároktisztítás, járda tisztítás ezek a munkák állandóak. 

A közmunka program dolgozóin kívül a falu egyharmad részének nyírását helyi vállalkozó 

segítségével oldjuk meg. 

A közmunka programban októbertől 11 fő vesz részt, ebből 3 férfi. A nőknél sok a kisgyermekes 

így sűrűn tartózkodnak táppénzen. Sok a munkaidő alatti elkéretszkedés és előfordul az igazolatlan 

távollét is. Ennek ellenére napi küzdelmek árán a település zöldfelületeinek karban tartása 

biztosított. 
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Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község környezeti állapotának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester beszámolóját Bakonyszombathely Község környezeti állapotáról. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

110/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község környezeti állapotának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester beszámolóját Bakonyszombathely Község környezeti állapotáról. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3.   Az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselőiek közérdekű  

kérdései és javaslatai; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy: A közmeghallgatáson nem jelent meg egy fő 

sem a lakosság részéről. Mivel az állampolgárok és helyben érdekelt személyek, szervezetek, 

képviselők részéről nem jelent meg senki így kérdés, hozzászólás javaslat sem érkezett.  

 

Mivel a közmeghallgatáson nem merült fel kérdés, hozzászólás és javaslat a napirendet nem 

bocsátották szavazásra. 

 

4. Tájékoztató a Benedek Elek Általános Iskola munkájáról, tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy előzetesen kiküldésre került a Benedek Elek 

Általános Iskola beszámolója, a tisztelt Képviselő-testület ezt megismerhette. A polgármester 

megkérdezte az igazgató asszonyt, hogy szeretné e kiegészíteni az Iskola írásos beszámolóját?  

 

Szteblák Zsuzsa igazgató asszony elmondta, hogy az, amiket ez elmúlt tanévben tapasztalt azokat 

leírta a beszámolóba, nem szeretné kiegészíteni.  
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Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: A Benedek Elek Általános Iskola beszámolójának elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Szteblák Zsuzsa 

iskolaigazgató irásban és szóban tett tájékoztatását, beszmolóját a 2023/24 tanévről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

111/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A Benedek Elek Általános Iskola beszámolójának elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Szteblák Zsuzsa 

iskolaigazgató irásban és szóban tett tájékoztatását, beszmolóját a 2023/24 tanévről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

/Szteblák Zsuzsa iskolaigazgató 14:17 -kor távozik a tanácskozó teremből./ 

 

5. Tájékoztató a háziorvosi szolgálat tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy előzetesen kiküldésre került a háziorvos 

beszámolója, a tisztelt Képviselő-testület ezt megismerhette. A doktornő előzetesen jelezte, hogy 

nem tud részt venni az ülésen, az estlegesen felmerülő kérdéseket a polgármester továbbítja a 

részére. A Képviselő-testületnek nem merült fel kérdése, hozzászólása, javaslata. 

Ezért szavazásra bocsátották a napirendet. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Háziorvosi szolgálat tevékenységéről tett beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja dr. Buják Szilvia 2023. 

évi háziorvosi tevékenységéről tett írásbeli beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 
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Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

112/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Háziorvosi szolgálat tevékenységéről tett beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja dr. Buják Szilvia 2023. 

évi háziorvosi tevékenységéről tett írásbeli beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

6. Tájékoztató a fogorvosi tevékenységről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy előzetesen kiküldésre került a fogszakorvos 

beszámolója, a tisztelt Képviselő-testület ezt megismerhette. A doktor Úr előzetesen jelezte, hogy 

nem tud részt venni az ülésen, az estlegesen felmerülő kérdéseket a polgármester továbbítja a 

részére. A Képviselő-testületnek nem merült fel kérdése, hozzászólása, javaslata. 

Ezért szavazásra bocsátották a napirendet. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Fogorvosi szolgálat tevékenységéről tett beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja dr. Boldov Vladimir 

fogszakorvos 2024 évi fogorvosi tevékenységéről tett írásbeli beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 
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113/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Fogorvosi szolgálat tevékenységéről tett beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja dr. Boldov Vladimir 

fogszakorvos 2024. évi fogorvosi tevékenységéről tett írásbeli beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. Tájékoztató a védőnő munkájáról, tevékenységéről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy előzetesen kiküldésre került a védőnő 

beszámolója, a tisztelt Képviselő-testület ezt megismerhette. A védőnő előzetesen jelezte, hogy nem 

tud részt venni az ülésen, az estlegesen felmerülő kérdéseket a polgármester továbbítja a részére. A 

Képviselő-testületnek nem merült fel kérdése, hozzászólása, javaslata. 

Ezért szavazásra bocsátották a napirendet. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Védőnői szolgálat tevékenységéről tett beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Vitovszki-Fáklya 

Renáta 2024 évi védőnői tevékenységéről tett írásbeli beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

114/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Védőnői szolgálat tevékenységéről tett beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Vitovszki-Fáklya 

Renáta 2024 évi védőnői tevékenységéről tett írásbeli beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

8. Tájékoztató az Ácsteszéri Meseerdő Óvoda Benedek Elek Tagóvodája és Bölcsődéje 

munkájáról, tevékenységéről; 
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Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy előzetesen kiküldésre került a tagoóvoda 

igazgatójának a beszámolója, a tisztelt Képviselő-testület ezt megismerhette. Az intézményvezető 

előzetesen jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, az estlegesen felmerülő kérdéseket a 

polgármester továbbítja a részére. A Képviselő-testületnek nem merült fel kérdése, hozzászólása, 

javaslata. 

Ezért szavazásra bocsátották a napirendet. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Ácsteszéri Meseerdő Óvoda Benedek Elek Tagóvodája és Bölcsődéje munkájáról, 

tevékenységéről tett 2023/24 évi beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Farkasné Pákozni 

Anikó tagoóvoda igazgatójának a 2023/24 nevelési év munkájáról, tevékenységéről tett írásbeli 

beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

115/2024. (XI. 25.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Ácsteszéri Meseerdő Óvoda Benedek Elek Tagóvodája és Bölcsődéje munkájáról, 

tevékenységéről tett 2023/24 évi beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Farkasné Pákozni 

Anikó tagoóvoda igazgatójának a 2023/24 nevelési év munkájáról, tevékenységéről tett írásbeli 

beszámolóját.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tett 

fontosabb intézkedésekről;  

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Közművelődési 

Háznál a tanyagondnokuk elkezdte a fahidak felújítását, karácsony előtt még szeretnék befejezni.  

Ezzel szerette volna kiegészíteni az írásbeli beszámolóját. Megkérdezte a Képviselő-testületet van-

e kérdésük, hozzászólásuk, javaslatuk a napirendhez.  
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Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: A két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedések beszámolójának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester írásban tett beszámolótját a két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedésekről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

116/2024. (XI. 25.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedések beszámolójának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester írásban tett beszámolóját a két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedésekről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

10. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról 

szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester megkérte Veress Gyula jegyzőt, hogy pár mondatban ismertesse 

a felülvizsgálatról a Képviselő-testületet.  

 

Veress Gyula jegyző elmondja, hogy a helyi adó rendelet felülvizsgálata minden évben kötelező. 

Nem kötelező emelni, csökkenteni vagy módosítani, de ha a testület szeretne módosítani az 

november 30-ig teheti meg, és következő év január 1-el lesz hatályos. Lehet új adónemet is 

bevezetni vagy meglévő adót megszűntetni. A jegyző visszaadta a szót Géringer Istvánné 

polgármesternek.  

 

Géringer Istvánné polgármester megkérdezte a Képviselő-testületet szeretnének-e módosítani a 

helyi adó rendeleten? 

 

A Képviselő-testület egyet értett abban, hogy a magánszemélyek kommunális adóján emelni 

szeretnének, mivel több mint 10 éve az adó mértéke nem változott, 4.720,- Ft/év/adótárgy volt.   
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A Képviselő testület hosszas megbeszélést követően úgy döntött, hogy 10.000,- Ft/év/adótárgy-ra 

szeretné megemelni 2025.01.01-től a magánszemélyek kommunális adóját. A többi adónem 

tekintetében nem kíván emelni és új adónemet sem szeretnének bevezetni a településen. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a helyi 

adókról szóló 12/2015. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

megalkotja 11/2024. (XI.26.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület helyi adókról szóló 

12/2015. (XII.1.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2024. november 26. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZAT HOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL  

megalkotta a: 

 

11/2024. (XI. 26.)   önkormányzati rendeletét 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a helyi 

adókról szóló 12/2015. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

megalkotja 11/2024. (XI.26.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület helyi adókról szóló 

12/2015. (XII.1.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2024. november 26. 

 

 

14. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025. 

évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester megkérte Veress Gyula jegyzőt, hogy pár mondatban ismertesse 

a napirendet.  

 

Veress Gyula jegyző elmondja, hogy a Tömpe és Kiss Bt. megküldte a 2025. évi belső ellenőrzési 

tervet. Az ellenőrizni kívánt területek: a befektetett eszközök leltárának és leltározásának 

ellenőrzése, tartalék időkeret, összefoglaló jelentés a 2025. évi belső ellenőrzésről. Vizsgálandó 

időszak: 2024.01.01 – 2024.12.31. A terv elfogadásáról egy egyszerű szótöbbségi szavazással 
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megállapított határozatot kell hozniuk. Veress Gyula jegyző visszaadta a szót Géringer Istvánné 

polgármesternek. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025. évi 

belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Tömpe és Kiss Bt. 

2025. évi belső ellenőrzési tervét. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 

döntésről tájékoztassa a Tömpe és Kiss Bt-t.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

117/2024. (XI. 25.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025. évi 

belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Tömpe és Kiss Bt. 

2025. évi belső ellenőrzési tervét. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 

döntésről tájékoztassa a Tömpe és Kiss Bt-t.  

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

15. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathely Község 2024. évi adózási beszámoló elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy előzetesen kiküldésre került az Önkormányzat 

adózási beszámolója, a tisztelt Képviselő-testület ezt megismerhette. Megkérdezte a Képviselő-

testületet van-e kérdésük, hozzászólásuk, javaslatuk a napirendhez.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2024. évi 

adózási beszámoló elfogadásáról; 
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Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évről készített 

adózási beszámolót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

118/2024. (XI. 25.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2024. évi 

adózási beszámoló elfogadásáról; 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évről készített 

adózási beszámolót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

16. Egyéb ügyek; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

16.1.  Folyószámla hitelkeret igénybevételének meghosszabbítása; 

 Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy erről nem küldtek kis írásbeli tájékoztatást. 

Évek óta igénybe szokták venni, olyan esetre jó biztosíték a hivatal számára, ha váratlan kiadásaik 

jelentkeznének. A korábbi években szerencsére nem kellett igénybe venni. A polgármester javasolta, 

hogy a jövőben is vegyék igénybe a folyószámlahitelt. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a MBH Bank 

Nyrt-él vezetett folyószámla hitek meghosszabbításáról; 

 

1./ Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a számlavezető 

pénzintézetnél, a MBH Bank Nyrt-től 7.000.000,- Ft likvid hitel (folyószámlahitel) keretet vesz 

igénybe. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt 

a kért hitel törlesztését és járulékainak megfizetését – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 

megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.  

A futamidő vonatkozásában a Képviselő-testület a kért hitelt 2025. január 1. napjától kívánja 
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